
MUNICIPAL DE

Ata da 11a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 16/ 03/ 2022.
Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos dezesseÍs dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os

Sres. Vereadores desta Casa, exceto os Sres. Vereadores: Alinete

Soares Cardozo e Matheus Machado dos Santos.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Redação Final aos Projetos de Leis nos 96,99, 106, t07,111 e

LL3/ 2L.

. Projeto de Lei no L4/22, QUê Declara a Lagoa Grande, conhecida

como Lagoa dos Tambaquis, como Patrimônio Natural de Estância

,,, l,:'., ,.:;' '.':r' r' r-SE'€ dá,routias pr:ovidências, de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Sores

. Projeto de Lei po 75/22, que Estabelece a divulgação dos

Moradores que estejam necessitando de doação de sangue ou

medula no município de Estância/SE, de autoria do Sr. Vereador

losé Paes dos Santos.

. Projeto de Decreto Legislativo no 06/22, QUê Concede Título de

Cidadão Honorário do Município de Estância a Senhora

Francidalva santos de Sá, de autoria do sr. Vereador Tertuliano
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Pereira da Silva Neto.

. Projeto de Decreto Legislativo no 07/22, que Concede o Título de

Cidadão Honorário do Município de Estância ao Senhor Léo Faro

de Barros, de autoría do Sr. Vereador Tertuliano Pereira da Sílva

Neto.

. Requerimento no L5/22, de autoria do Sr. Vereador José Evandro

Machado Soares

. IndicaÇões nos 148 e 149/2022, de autoria do Sr. Vereador losé

Paes dos Santos.

. Indicação po L50/22, de autoria do Sr. Vereador Matheus

Machado dos Santos.

. inciieação no i5ii2A22, cie autoria cio Sr. Vereacior isaias cie iesus

Santos

. IndicaÇões nos L52, 153, e L54/22, de autoria do Sr. Vereador

Jorge Paulo Fonseca.

o IndicaÇões nos 155 e 756122 de autoria do Sr. Vereador Pedro

Kaique Freire Menezes

. Indicação po L57/22, de autorÍa do Sr. Vereador Flávio Emídio

Brasil Santos.

. IndicaÇões nos 158, 159 e 160/22 de autoria do Sr. Vereador losé

Evandro Machado Soares.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia 16/03/2022.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tri buna os Sres. Vereadores

â Jorge Paulo Fonseca,

o Sa n d ro Ba rreto Gom es,

G Isaias de Jesus Santos.

a losé Evandro Machado Soares.
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o Flávio Emídio Brasil Santos.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Raimundo Ascendino Hora Soares

c Pedro Kaique Freire Menezes.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

c Cristóvão Freire dos Santos.

. Sandro Barreto Gomes.

ORDEM DO DIA
. Em ciiseussão e votação Reciação Finai ao Projeto cie Lei no 96i2i.

Aprovado por unanimidade.

. Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei no 99/2L.

Aprovado por unanimídade.

. Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei po

106/21. Aprovado por unanimidade.

. Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei po

707/21. Aprovado por unanimidade.

; ,i.,.;,,.i,'rr ;;,.) i;,; ;o;Em,r'discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei po

.::;,rr;l'.l;:r,,.,. LLL/ZL. Aprovado por unanimidade.
)'-'I,i',{;:r,: F:r',rl i:o,1[;11, discussão e,votação Redação Final Projeto de Lei no 713/2L.

Aprovado por unanimidade.

. Em 2a discussão e votação Projeto de Leí no10B/21. Aprovado por

unanimidade.

" Foram acatados pela Mesa os Votos Verbais de Congratulações e

Aplausos a sra. Edma verilany conceição oliveíra, conhecida por

Vera, pela passagem do seu aniversário dia lL/03, e ao Senhor

André Graça santos - vice- PrefeÍto Municipal, pela passagem do
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seu aniversário no dia de hoje.

crA

ExPLrcAçÃo PEssoAL

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Misael Dantas Soares.

o Flávio Emídio Brasil Santos.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para a próxima terça-

feira dia 22 de março do corrente ano em horário regimental e solicitou

que fosse iavrada a pÍ-esente Ata, o que iiz Eu, Lígia itiaria Saritos Brito,

Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na

forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por quem

de direito.

tá rio

a
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